Lublin, dn. 18.05.2011 r.

AZP/PN/10/2011

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pipet, akcesoriów laboratoryjnych, szklanych wyrobów laboratoryjnych oraz plastikowego sprzętu laboratoryjnego dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 3 części :

część 1 – dostawa szkła laboratoryjnego dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie;

część 2 – dostawa szkła laboratoryjnego (kolby miarowe, łyżeczko-szpatułki)  dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie;

część 3 – dostawa pipet, akcesoriów laboratoryjnych, szklanych wyrobów laboratoryjnych oraz plastikowego sprzętu laboratoryjnego dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie;

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie, zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.) przekazuje jego treść wraz z odpowiedzią. 


Pytanie nr 1

Dotyczy części 2 poz. Nr 1 
Czy kolba miarowa 500ml ma być  wykonana ze szkła jasnego czy oranżowego?

Odpowiedź

Zamawiający żąda aby kolba miarowa była wykonana ze szkła przezroczystego.
Pytanie nr 2

Dotyczy części 2 

Czy akceptują Państwo kolby miarowe  oranżowe z certyfikatem serii  wg norm DIN/EN/ISO1042 (PN/ISO 1042) ?
Odpowiedź

Tak, Zamawiający akceptuje.
W imieniu Zamawiającego zatwierdził:

dr inż. Henryk Bichta – Kanclerz UP w Lublinie

